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Установите соответствие между железами человека и их характерными при-
знаками:
 

Железа Характерный признак

A)  надпочечник
Б)  щитовидная железа
B)  поджелудочная железа

1)    состоит из двух долей, соединенных между
собой перешейком

2)    вырабатывает гормон, избыток которого в дет-
ском возрасте приводит к гигантизму

3)   клетки, которые вырабатывают инсулин и глю-
кагон, образуют скопления  — островки

4)  недостаточная продукция одного из ее гормонов
является причиной несахарного диабета

5)  в ее корковом веществе вырабатываются альдо-
стерон, кортизол, а также мужские и женские половые
гормоны

 
 

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-
следовательность букв левого столбца. Например: А1Б2ВЗ.


